
  
 

   
 

 
 
 

Διεθνές Forum Δημοσιογραφίας 2023 από το iMEdD 
Ανακοινώθηκε το πρόγραμμα και περιλαμβάνει περισσότερα από 60 sessions και  

100 ομιλητές 
 
Λιγότερο από δύο εβδομάδες υπολείπονται για το Διεθνές Forum Δημοσιογραφίας 
2023 του iMEdD που θα πραγματοποιηθεί από τις 28 έως τις 30 Σεπτεμβρίου, στον 
χώρο της Πειραιώς 260. Περισσότεροι από 100 διακεκριμένοι επαγγελματίες του 
χώρου της δημοσιογραφίας θα μοιραστούν γνώσεις, εμπειρίες, προβληματισμούς 
και λύσεις, μέσα από μια πληθώρα πάνελ, workshops και keynotes ομιλιών.  
 
Η συμπερίληψη της αναπηρίας στην ειδησεογραφική κάλυψη είναι ζωτικής 
σημασίας και η εξασφάλιση της προσβασιμότητας έχει οφέλη, που επεκτείνονται 
και στο αναγνωστικό κοινό.  
 
Την Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου στις 11:00, θα πραγματοποιηθεί συζήτηση για την 
Δημοσιογραφία και την Αναπηρία, που έχει ως στόχο να αναδείξει εμπειρίες 
δημοσιογράφων με αναπηρία. Παράλληλα, θα συζητηθούν καλές πρακτικές, τόσο 
των δημοσιογράφων, όσο και των Μέσων Ενημέρωσης σχετικά με την κάλυψη 
θεμάτων αναπηρίας.  
 
Στη συζήτηση θα συμμετάσχουν η Joanna Crawford, ρεπόρτερ πολυμέσων του 
Times Radio, ο Johny Cassidy, δημοσιογράφος του BBC και η Κορίνα Θεοδωρακάκη, 
συνταξιούχος δημοσιογράφος. Την συζήτηση, που θα μεταδοθεί μέσω της 
ιστοσελίδας του Διεθνούς Forum Δημοσιογραφίας του iMEdD,  θα συντονίσει η 
Hannah Wise, βοηθός διευθυντή σύνταξης για τη Συμμετοχή και την Καινοτομία 
στην εφημερίδα The Kansas City Star.  
 
Ποιοι είναι οι ομιλητές: 

 
Η Joanna Crawford είναι ρεπόρτερ πολυμέσων του Times Radio και πρέσβειρα της 
Βρετανικής Ένωσης για τη Δυσλεξία. Ως δημοσιογράφος με νευροδιαφορετικότητα, 
η Joanna έχει πάθος με την εξερεύνηση δημιουργικών τρόπων για να λέει ειδήσεις 
που απευθύνονται σε ανθρώπους που δυσκολεύονται με τις παραδοσιακές μορφές 
των μέσων ενημέρωσης. Στο Times Radio, η Joanna παράγει βίντεο με εκατομμύρια 
προβολές, καθώς και ρεπορτάζ για το ραδιόφωνο. 
 
Ο Johny Cassidy είναι δημοσιογράφος του BBC για 15 και πλέον χρόνια, στη 
διάρκεια των οποίων έχει εργαστεί στις εμβληματικότερες εκπομπές για την 
επιχειρηματικότητα του ραδιοτηλεοπτικού οργανισμού. Η πρόσφατη μετάβασή του 
ως εργαζόμενου στην ιστοσελίδα του BBC News πυροδότησε το έντονο ενδιαφέρον 
του για το πεδίο της ψηφιακής προσβασιμότητας. Υπήρξε υπότροφος του 
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Ινστιτούτου Reuters για τη Μελέτη της Δημοσιογραφίας το 2022, όπου διεξήγαγε 
έρευνα με στόχο την ανάδειξη της αναγκαιότητας της συμπερίληψης των τυφλών 
ατόμων στην επανάσταση των οπτικοποιημένων δεδομένων. Επιπλέον, 
συνδιευθύνει το BBC Ability, το δίκτυο του BBC για τους εργαζόμενους με αναπηρία, 
μέσω του οποίου προωθεί ενεργά την ενίσχυση της εκπροσώπησης των ατόμων με 
αναπηρία σε όλα τα τμήματα του BBC. 
 
Η Κορίνα Θεοδωρακάκη είναι δημοσιογράφος, παραπληγική και χρήστης 
αναπηρικού αμαξιδίου από το 2005. Έχει εργαστεί ως ρεπόρτερ και αρχισυντάκτρια 
σε εφημερίδες και περιοδικά (Ακρόπολη, Πρώτη, Ελεύθερος Τύπος, Τηλεθεατής, 7 
Μέρες TV, ΕΙΝΑΙ, ΕΓΩ), καθώς και ως αρχισυντάκτρια και παρουσιάστρια σε 
τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς σταθμούς (Mega Channel, ΕΡΤ, ΕΡΑ, Λάμψη 92.3, 
Flash 96). Ύστερα από το ατύχημα που την κατέστησε παραπληγική, συνέχισε να 
εργάζεται για πέντε χρόνια και είναι πλέον συνταξιούχος. Σήμερα, είναι Γενική 
Γραμματέας της Εθνικής Ομοσπονδίας Κινητικά Αναπήρων (ΕΟΚΑ) και μέλος του 
Γενικού Συμβουλίου της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ.). 
 
Η Hannah Wise είναι η βοηθός διευθυντή σύνταξης για τη Συμμετοχή και την 
Καινοτομία στην εφημερίδα The Kansas City Star. Με έδρα το Kansas City στο 
Μιζούρι των ΗΠΑ, ηγείται των προσπαθειών της εφημερίδας για την εμπλοκή της 
τοπικής κοινότητας, πειραματίζεται με τα είδη δημοσιογραφίας που έχουν απήχηση 
στους τοπικούς αναγνώστες και συνεργάζεται με τις ομάδες προϊόντων και εσόδων 
με στόχο την εξασφάλιση της μακροχρόνιας βιωσιμότητας της The Star. Το πάθος 
της είναι η δημιουργία κοινοτήτων σε ψηφιακούς χώρους και οι στοχασμοί πάνω 
στο μέλλον της ειδησεογραφίας. 
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Σχετικά με τo Διεθνές Forum Δημοσιογραφίας από το iMEdD: 
Τo Διεθνές Forum Δημοσιογραφίας είναι μια πρωτοβουλία του μη κερδοσκοπικού 
δημοσιογραφικού Oργανισμού iMEdD και αποτελεί την πέμπτη διοργάνωση μιας 
ετήσιας συνάντησης της δημοσιογραφικής κοινότητας. Κάθε χρόνο δημοσιογράφοι, 
ακαδημαϊκοί, φοιτητές και επαγγελματίες των Mέσων από την Ελλάδα και όλο τον 
κόσμο, συναντιούνται για να συζητήσουν για νέες μεθόδους και εργαλεία, καθώς 
και να ανταλλάξουν ιδέες και προβληματισμούς με στόχο τη δημιουργία μιας 
ισχυρής κοινότητας για μια ποιοτικότερη δημοσιογραφία.  
 
Λίγα λόγια για το iMEdD: 

Το iMEdD (incubator for Media Education and Development) είναι ένας μη 

κερδοσκοπικός δημοσιογραφικός Oργανισμός που ιδρύθηκε το 2018 με 

αποκλειστική δωρεά από το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ). Αποστολή του είναι η 

προαγωγή και ενίσχυση της διαφάνειας, της εγκυρότητας, της ανεξαρτησίας στη 

δημοσιογραφία με βασικό μέλημα την αξιοκρατία και την αριστεία. 
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